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A MOME autonóm, demokratikus működését 
az önrendelkezése biztosította vagyis, hogy 
a  fenntartójától függetlenül működött, veze-
tőit és vezetői testületét maga választotta. 
2020 augusztusában az egyetem alapítvá-
nyi fenntartásba került, megjelent a tetején 
az alapítvány kuratóriuma Böszörményi-Nagy 
Gergely vezetésével. Az új struktúrában a ku-
ratórium jogköre folyamatosan nőtt, a szená-
tus jogkörének kárára, ami döntéshozó tes-
tületből véleményezői szintre süllyedt. 

A 2023 decemberében tartott rektorvá-
lasztás bebizonyította a  változások ve-
szélyét. A  hosszú folyamat végén a  szen-
átus többkörös szavazással, abszolút 
többséggel kiválasztotta a  rektorjelölt-
jét, Vargha Balázst. Ennek ellenére a  ku-
ratórium Koós Pált nevezte ki rektornak,  
akinek egyik legfontosabb feladataként a bi-
zalom (?!) építését írta elő.

Hol marad így a rektor legitimitása? 
Hol marad az önrendelkezés?

„A nemzeti felsőoktatásról szóló törvény (Nftv.) 
rögzíti a szenátus jogkörét. Ez a  jogkör világo-
san és egyértelműen körülhatárolt: a szenátus 
joga, hogy véleményezze és elbírálja a  rektori 
pályázatokat, hogy rangsorolja azokat, (…) dönt-
sön a  rektorjelölt személyéről, és megválasz-
sza a rektorjelöltjét. A fenntartót, a Böszörmé-
nyi-Nagy vezette kuratóriumot ugyanakkor ezek 
a  jogok nem illetik meg. A fenntartó csak arról 
dönthet, hogy ad-e vezetői megbízást a  szen-
átus által megnevezett rektorjelöltnek. A fenn-
tartó a  törvény szerint nem dönthet arról,  
hogy a  szenátus rektorjelöltjével szemben 
más,  rektorjelöltnek  egyébként nem válasz-
tott,  a szenátusi szavazáson rosszabb helye-
zést elérő pályázónak ad vezetői megbízást. 
A MOME szenátusa egy személyt nevezett meg 
rektorjelöltjének, Vargha Balázst. Mivel a szen-
átus nem nevezett meg további rektorjelöltet, 
Koós Pál szóba sem kerülhetett volna.” 
Marinov Péter, Koós Pál végleg megérkezett, 

Magyar Narancs, 2024. 08. 14.
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Miután a kuratórium önkényesen felülírta a szenátus döntését a rektorválasztáson, pár hónap-
pal Koós Pál hivatalba lépése után, 2024. december 23-án (!) érkezett az újabb hír, a követ-
kező szintlépés. A Jövő Egyeteme névre hallgató strukturális átalakítási projekt keretében 
az eddigi autonóm intézetek rendszere megszűnt, így ezzel az intézetvezetők pozíciója is. 
Az újonnan létrehozott hét Tudásközpont (az oktatók és kutatók szakmai közösségeinek 
szerve) vezetésére pályázatot írtak ki, amiknek eredményéről a  rektor karácsony előtt egy 
nappal tájékoztatta a résztvevőket. Az egyetem hallgatói január közepén, a sajtóból értesül-
hettek arról, hogy a hét Tudásközpont vezetői pályázatából hármat, a szenátus és a szakmai 
bizottság támogatása ellenére, részletes indoklás nélkül elutasított a rektor. Két esetben 
pedig olyan személyt nevezett ki, akik pályázatát a szenátus nem támogatta. A rektor a szen-
átusnak írt levelében arra hivatkozik, hogy „Néha nem árt emlékezni arra, hogy a MOME 
egy szervezet, melyet a rektor vezet...”

Üres ígéretek és a bizalmunk kérése helyett 
követeljünk valódi biztosítékokat, amelyek 
visszaállítják és megerősítik a MOME szak-
mai közösségének autonómiáját!

További részletek 
hamarosan!

Forrás, részletesebben: 
 
https://magyarnarancs.hu/publicisztika/
koos-pal-vegleg-megerkezett-270275

https://444.hu/2025/01/30/tiltakozas-es-matrica-
haboru-a-mome-n-boszormenyi-nagy-kezi-vezer-
lesre-kapcsolt-az-egyetemen

ht t p s://t e l ex . h u/b e lfo l d/2 0 25/0 1/3 0/m o -
me-koos-pal-boszormenyi-nagy-gergely-jo-
vo-egyetem-matrica-haboru

https://epiteszforum.hu/intezmenyi-atszerveze-
sek-a-mome-n-az-epiteszeti-intezet-vege

https://hvg.hu/itthon/20111021_boszormenyi_robin-
masters_mandiner

Ezzel egyértelművé vált, hogy 
a kuratóriumi-rektori önkénnyel 
szemben a MOME polgárai számára 

megszűntek a biztosítékok, 
elveszett a bizalom.
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